

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КЛАЙПЕДА

от 2. 8. Август 1968

г. Клайпеда

Газета № . . .

Давид Ойстрах рассказывает

— Чем вы сейчас заняты, Давид Федорович!

— Мне трудно ответить так сразу... Новые произведения в моем репертуаре появляются не каждый год. В прошлом сезоне я исполнил Второй концерт Шостаковича и участвовал в исполнении его же цикла романсов на стихи Александра Блока. Я, конечно, учу кое-что, но пока не спешу высказываться по этому поводу.

— Каковы ваши ближайшие планы!

— Собираюсь отметить свое шестидесятилетие в сентябре концертами в Москве, Ленинграде и в моем

родном городе — Одессе. Что касается моего дирижерского репертуара, то он не так обширен, как скрипичный. Естественно, я продолжаю работу над его расширением. Мне предстоит продирижировать в наступающем сезоне в Москве цикл Брамса, а в один из вечеров — Шестую симфонию Чайковского.

— Будут ли у вас гостевые поездки!

— Да. С моей постоянной партнершей пианисткой Фридой Бауэр я буду играть в Англии, Франции, Швеции, Голландии, ГДР, ЧССР, ФРГ.